

ЛЕНИНГРАДСКАЯ
Аргументы и факты

№ 11, дек

Ленинград

12

● ХОРОШИЕ ДЕЛА

В Александринке давали «Блэз»

В зале больше тысячи пожилых инвалидов и малообеспеченных людей. Все они попали сюда бесплатно, по персональным приглашениям.

Мы продолжаем лучшие традиции страны, сказал секретарь Российского христианско-демократического союза организатора этой акции, Александр Киселев.

До революции существовала награда для тех кто активно занимался благотворительностью орден Святой Ольги. Сегодня христианские демократы совместно с комитетом мэрии по социальным вопросам собираются учредить памятный приз «Неликан». Эта фигурка птица милосердия будет вручаться фирмам и отдельным филантропам а также учителям врачам социальным работникам

В.С.